



Osnovna šola Polzela
Šolska ulica 3, 3313 Polzela
tel. 03 703 31 00
e-pošta:tajnistvo-os.polzela1@siol.net

Datum: 15. 2. 2017

Številka: 900-12/2017/4

Z A P I S N I K

2. redne seje Sveta staršev vrtca POLZELA, ki je potekal v sredo, 15. februarja 2017, ob 18.00 v učilnici fizike Osnovne šole Polzela.

Prisotni:

člani: Tina Hrastnik, Nina Zelenšek, Anita Glavnik, Gregor Dolenc, Biljana Krumpak, Tadeja Kolman, Jan Koren, Anja Marjetič, Ana Povše, Diana Kirbiš, Tjaša Černoša, Vanja Jošt, Tina Čuvan, Klavdija Bezjak

vabljeni: Bernardka Sopčič, ravnateljica, Sabina Posedel, pomočnica ravnateljice vrtca

opravičeno odsotni: Krk Lidija, Ksenija Rojko Mešič

Predsednica je pozdravila vse prisotne na 2. seji Sveta staršev. Predlagala je naslednji dnevni red:

K točki 1) Pregled in potrditev dnevnega reda

Predlagani dnevni red:

1. Pregled in potrditev dnevnega reda
2. Pregled in potrditev zapisnika zadnje seje Sveta staršev, z dne 17. 10. 2016
3. Obravnava in potrditev realizacije LDN vrtca za obdobje oktober 2016 – januar 2017 in plan za naslednje obdobje
4. Aktualnosti

Pripomb na predlagani dnevni red ni bilo, zato se izglasuje naslednji sklep:

SKLEP 1: Potrjuje se predlagani dnevni red 2. seje Sveta staršev.

K točki 2) Pregled in potrditev zapisnika zadnje seje Sveta staršev, z dne 17. 10. 2016.

Zapisnik 1. redne seje so predstavniki Sveta staršev prejeli po elektronski pošti skupaj z vabilom. Prisotni pripomb na zapisnik niso imeli, zato se sprejme sklep:

SKLEP 2: Potrjuje se zapisnik 1. seje Sveta staršev z dne 17. 10. 2016.

K točki 3) Obravnava in potrditev realizacije LDN vrtca za obdobje oktober 2016 – januar 2017 in plan za naslednje obdobje

Predsednica je besedo predala ga. ravnateljici. Ga. ravnateljica je povedala, da je bila realizacija posredovana po e-pošti. Na kratko je predstavila in izpostavila pomembne dogodke, ki so se dogajali v teh mesecih. Vse kar smo načrtovali, smo uresničili. Starši so izrazili željo, če bi lahko vsa obvestila objavili tudi na spletu, ker v hitenju ob prihodih in odhodih iz vrtca vedno ne pogledajo obvestil na oglasnih deskah, popoldne pa si vzamejo čas za pregled in napovedi dogodkov. Ga. ravnateljica je povedala, da se trudimo čim bolj ažurirati spletno stran in se bomo v prihodnje še bolj angažirali tudi na tem področju. Ker se tudi pri nas dogajajo številne odsotnosti zaposlenih, vedno ne uspemo sproti objavljati vseh aktualnosti, so pa tudi razlike v objavah oddelkov – nekateri objavljajo več, nekateri manj, z uvedbo e-Asistenta pa so se zredčile tudi objave na spletu. Drugače pa so starši pohvalili delo vrtca, povedali, da opazajo, da se vedno veliko dogaja, še posebej so izpostavili dobrodelni koncert in povedali, da že nestrpno pričakujejo prireditev v marcu.

Starši so podali tudi mnenje glede obiska dedka Mraza in Božičkovanja na Komendi. Pogrešali so tradicionalno prireditev ob obisku dedka Mraza in kvalitetna darila, s katerimi je obdaril otroke. Imeli so pripombe na Božičkova darila, saj so bile v paketu le sladkarije, vedno več otrok pa ima alergije in ne sme jesti nič od vsebovanega. Ga. ravnateljica je povedala, da nismo bili deležni sredstev za darila, smo pa otrokom ravno tako pripravili enake vsebine, le da so bile vse izvedene v dopoldanskem času. Darilo je bila drobna pozornost, mandarina in mlečna rezina – finančnim razmeram primerno. Informacije bomo posredovali naprej (ustanoviteljici), za to leto pa že načrtujemo in se bomo trudili dejavnosti »veselega« decembra še bolj kvalitetno izpeljati.

SKLEP 3: Člani Sveta staršev so obravnavali in potrdili realizacijo LDN vrtca za obdobje oktober 2016 – januar 2017 in se seznanili s planom za naslednje obdobje.

K točki 4) Aktualnosti

- Podražitev/povišanje ekonomske cene:
Ga. ravnateljica je starše seznanila s povišanjem cen vrtca in sicer predvidoma s 1. marcem 2017, v prvem starostnem obdobju za 5% in v drugem za 6%. Obstoječa ekonomska cena velja že kar nekaj časa (od leta 2013, ko se je znižala), stroški pa se iz dneva v dan večajo, sprostili so se tudi varčevalni ukrepi na področju negospodarstva. Tako denar, ki ga prejmemo iz plačil staršev, ne zadošča več za kvalitetno opravljanje dela, kar je potrdil tudi pregled revizijske hiše. Ga. ravnateljica bo glede povišanja pripravila obvestila za starše.
- Prireditve, ki se bližajo:
Ga. ravnateljica je starše obvestila, da bo prireditev 23. marca 2017 in da se že intenzivno pripravljamo na dogodek. Zaključek bralne značke bomo izvedli 20. 4. 2017, tudi tokrat bomo združili Škratovo BZ in medobčinsko bralno akcijo Tudi mali Savinjčani berejo. Škratov pohod planiramo v mesecu maju in upamo, da nam bo vreme omogočilo načrtovano izvedbo.
- Vpis novincev v vrtec bo potekal od 27. 2. – 31. 3. 2017, v tem času bomo v torek in sredo izvedli tudi dneva odprtih vrat. Za vse že vpisane otroke bodo v tem tednu razdeljeni obrazci za evidenčni vpis. Obvestilo za vpis novincev bo objavljen na spletni strani vrtca, v Polzelanu in na oglasnih deskah vrtca.
- Plavalni tečaj bomo v letošnjem šolskem letu izvedli v marcu in aprilu, tudi tokrat v bazenu Velenje. Vodstvo je staršem predstavilo dve možnosti izvedbe glede na relacijo prevoza in sicer dražjo skozi Žalec in cenejšo skozi Andraž. Razlika v ceni bi bila okvirno 6 evrov. Starši so bili mnenja, da je morda cenejša varianta tudi varnejša, ne glede na to, da je cesta slabše vzdrževana in bolj vijugasta.

SKLEP 4: Člani Sveta staršev so sprejeli sklep, da se letos otroke pelje na plavalni tečaj v Velenje skozi Andraž.

Seja Sveta staršev vrtca se je zaključila ob 19.05.

Zapisa:

Alenka Strašek
A. Strašek



Predsednica Sveta staršev:
Klavdija Bezjak

Priloge (v tajništvu šole):

- zapisnik zadnje Seje sveta staršev, 17. 10. 2016
- poročilo o dogajanju v Škratovem vrtcu